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Керуючись пунктом 5 Критеріїв та Порядку, за якими здійснюється визначення 
підприємств, установ та організацій, які є критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період, а також 
критично важливими для забезпечення потреб Збройних Сил, інших військових 
формувань в особливий період, затвердженими постановою Кабінету Міністрів 
України від 27 січня 2023 р. № 76 (надалі - Критерії та Порядок), з метою визнання 
ТОВАРИСТВА З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ ЛТД", код ЄДРПОУ 
46460366 (далі - Товариство), підприємством критично важливим для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період надаємо 
документи щодо підтвердження відповідності трьом Критеріям (в тому числі двом 
обов'язковим).  

Товариство відповідає наступним критеріям, зазначеним у пункті 2 Критеріїв та 
Порядку, а саме відповідно до: 

- підпункту 5 - у Товариства  відсутня заборгованість із сплати податків до 
державного і місцевих бюджетів та єдиного внеску на загальнообов’язкове державне 
соціальне страхування, що підтверджується витягом з інформаційної системи органів 
ДПС щодо статусу розрахунків платника з бюджетом та цільовими фондами, 
засвідченим керівником Товариства (додаток №1); 

- підпункту 6 - розмір нарахованої середньої заробітної плати застрахованих 
осіб - працівників Товариства за останній календарний квартал становить не нижче за 
розмір мінімальної заробітної плати по країні, помноженої на коефіцієнт 2,5, що 
підтверджується довідкою, наданою Товариством (додаток №2). Розмір нарахованої 
середньої заробітної плати застрахованих осіб - працівників Товариства за останній 
календарний квартал становить 60 000 грн. 

- підпункту 4 Товариство має важливе значення для галузі національної 
економіки та забезпечення потреб територіальної громади.  

Так, відповідно до п.п. 10 п. 1 Критеріїв, за якими здійснюється визначення 
підприємств, установ та організацій, які мають важливе значення для галузі 
національної економіки в сфері цифровізації, затверджених Наказом Міністерства 
цифрової трансформації України 23 березня 2023 року № 30 Товариство має важливе 
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значення для галузі національної економіки чи забезпечення потреб територіальної 
громади, а саме: провадить діяльність у сфері ІТ-індустрії; розмір середньої заробітної 
плати застрахованих осіб - працівників на підприємстві за останній календарний 
квартал більше 1200 євро за офіційним курсом гривні до євро, встановленим 
Національним банком України станом на перше число відповідного календарного 
місяця і становить - 1 300,24 євро; середньооблікова  кількість застрахованих осіб - 
працівників на підприємстві за останній календарний квартал становить девʼять осіб, 
що підтверджується довідкою Товариства (додаток №3); 

Відповідно до п. 5 Критеріїв та Порядку додаємо до звернення підтвердження 
подання підприємством в установленому законодавством порядку податкової звітності 
(додаток №5, 6). 

Враховуючи вищенаведене, просимо визнати ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ 
ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ "МРІЯ ЛТД" критично важливими для функціонування 
економіки та забезпечення життєдіяльності населення в особливий період. 

Для підтвердження відповідності даним критеріям, до листа додаються: 
Додаток 1. Витяг з інформаційно-комунікаційної системи ДПС щодо стану 

розрахунків платника з бюджетом та сплати єдиного внеску.  
Додаток 2. Довідка про розмір нарахованої середньої заробітної плати 

застрахованих осіб - працівників за останній календарний квартал. 
Додаток 3. Довідка про визначення підприємства таким, що має важливе значення 

для галузі національної економіки в сфері цифровізації. 
Додаток 4. Наказ Міністерства цифрової трансформації “Про набуття статусу 

резидента Дія Сіті” АМ1603 від 10.05.2025 та додаток до нього. 
Додаток 5. Квитанція про прийняття податкової декларації за 2 півріччя 2025 

року. 
Додаток 6. Квитанція про прийняття Податкового розрахунку сум доходу, 

нарахованого (сплаченого) на користь платникiв податкiв - фiзичних осiб, i сум 
утриманого з них податку, а також сум нарахованого єдиного внеску за 4-й квартал 
2025 року. 
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